



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в вечернее время 8 января текущего года в одном из домов СНТ "Юбилейный-2", расположенного в Сосновском районе Челябинской области, произошел пожар, в результате которого наступила смерть 3-летнего мальчика. По предварительным данным причиной произошедшего стало короткое замыкание электрической проводки.

В настоящее время на месте работают следователи и следователь-криминалист, продолжается выполнение необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы.

В ходе следствия будет дана оценка условиям проживания и воспитания малолетнего.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

09.01.2024

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1851781>